

去外地买车,真的省钱吗?



买车前,相信有不少人都会在4S店问过价钱后,再上网查查外地的车价,好像去外地买车比本地便宜,还有些车主会专门到外地看车。那么,到外地买车就真的便宜吗?鹰城的市民愿意选择去外地买车吗?笔者就此随机做了个调查。

车主看法不一

车主张女士说,她的车就是在我市买的。她说,一辆车的价格如果平顶山和郑州的差价超过3000元就会选择去郑州买,要是低于这个数字,就不值得去郑州买。

“外地的车价有时便宜,但有些地方要求必须在购车地上牌。前段时间,有个朋友还因此多花了不少钱呢!”车主王先生这样说道。

车主付先生愿意选择去外地买车,他认为本地的4S店没有那么多,竞争没有外地那么大,外地的车肯定会更便宜。

在调查中,不少车主表示,外地的车价有时的确比本地便宜,但还有些市民认为买车时不能只考虑车价,还要考虑买车时和买车后的花费。

既有便宜也有亏

为何网上的报价一般都会比我市便宜呢?对此,平顶山市

长城4S店销售总监高二合表示,网上的报价都是综合优惠,它是把车上送的装饰等多种配件折成了现金,再减掉这些金额后的价格。当然,网上不会标注得很清楚,只有顾客打电话咨询的时候才会得到这样的解释。

高二合说,其实同一个品牌经销商的拿货价都是一样的,有时外地的车报价会比我市稍便宜点,但可能会出现强制加装精品和买保险或者需要办理分期的情况,因为老板也不会赔钱卖车,除非有积压了几个月的车需要尽快处理。

“就北京现代这个品牌,郑州的价格的确比平顶山低。”北京现代瑞格4S店市场部经理黄伟说,他们只负责平顶山地区的销售,而郑州的经销商可以面向全省销售。北京现代是厂家根据经销商的销量来给经销商返利的,一些经销商为了冲击销量会降低车价。虽然消费者在外地买车的时候得到了优惠,但是后期还是要到平顶山的4S店进行保养维修,而当本地4S店售后推出一些优惠活动时,在外地买车的车主就无法享受了。

高二合认为,车毕竟是机械,平时或多或少会出现问题,发动机或刹车制动等零件出现

了质量问题就必须去购车地更换。要是再牵扯到鉴定等方面的问题,需要的时间就不止一两天了,有时会耽误更多时间。

“大家买东西的时候都想花钱越少越好,但车是一件消耗品,并不是买了后就不用花钱了。所以大家买车的时候要综合算算,看看到底是在哪儿买更划算,因为车的后期保养、维修等方面的费用对车来说还是很重要的。”黄伟这样说道。

外地买车需注意的问题

高二合举了个例子,他有个朋友是在北京买的车,用的临时牌照也是北京当地的。因为临时牌照分为当地使用和全国使用两种,后来他的朋友刚到平顶山就被罚了近2000元。

他强调,要是决定在外地买车回来使用的话,一定要在买车前问清楚相关的手续和售后的问题。很少有经销商会在车主买完车后立即把合格证给客户,一般会在后期寄给车主,但邮寄存在很多不稳定因素,可能会遗失,再次申请合格证也比较麻烦。

高二合提醒说:“消费者在买车前只有做好对比,把买车前和买车后的花费都算进去,才能以最实惠的价格买到心仪的车。”(郭晓芬)



鹰城即将上市新车,你期待哪一款?

马上到11月了,车市的热闹程度依然不减,各类上市新车纷至沓来。那么,我市今年还有哪些新车值得期待呢?近日,笔者为大家盘点下年前即将上市的新车,带你先睹为快。

一汽丰田卡罗拉双擎 上市时间:即将面市

由于环境污染及能源消耗等问题,各汽车厂家都在研发低油耗、低排放、优动力的车型。丰田的混合动力系统是目前公认最成熟的节能技术,搭载了这一技术的卡罗拉双擎具有三高一低的特点:三高是指卡罗拉双擎的动力系统“高情(擎)商”,外形设计“高颜值”,舒适配置“高内涵”;一低是指卡罗拉双擎的购买费用、使用成本“低烦恼”。

卡罗拉双擎采用1.8L阿特金森循环发动机加双电机动力系统,中段加速仅需3.1秒。卡罗拉双擎同时具备3种驱动模式,静谧迅猛,节能随心选择,是一款可实现一箱油1000公里的高性价比家轿。

全新奥迪Q7

上市时间:11月

2016款奥迪Q7即将于11月亮相平顶山中瑞奥迪4S店,全新Q7车身线条简洁流畅,运动感和时尚感兼备。

据了解,2016款奥迪Q7外观车头造型看上去比老款线条更加简洁,凭借无限动感的操控性与运动特性脱颖而出;在越野道路面,它强劲的驱动力更令人惊叹。在内饰方面,新车的自适应空气悬架的另一个重要创新功能,是针对乡村道路的动态摆动稳定控制。

全新奥迪Q7搭载的是3.0T的发动机,通过不同的调教,分为低功率和高功率两个版本,最大功率分别为200kW和245kW,最大扭矩分别为400Nm和442Nm。

全新BMW 7系

上市时间:11月7日

11月7日,全新BMW 7系将在平

顶山宝马宝莲升4S店亮相。全新BMW 7系是如今创新的豪华汽车,其工程设计和制造工艺是可持续发展理念的最佳呈现,在智能化驾驶和人工智能交互领域的成就引领了行业潮流。

全新BMW 7系标准配备创新的前后轴空气悬挂,可以自动调节车身高度。比如,在运动模式下,车辆能够降低底盘高度10毫米;而在通过颠簸路面时可提升高度20毫米。同时,动态减震控制系统使全新BMW 7系在各种路况都如履平地。新车首次配备创新的自适应驾驶体验控制模式,在此模式下,车辆可以读取所有相关数据,实现自动调校,以匹配驾驶者的驾驶风格和路况。

得益于智能轻量化和动力系统的全面优化,全新BMW 7系继续保持同级别中性能最好、油耗最低的桂冠。全新BMW 740 Li从静止加速至100公里/小时仅为5.6秒,百公里综合油耗低至7.5升;而全新BMW 750Li xDrive的加速性能提升至4.5秒,油耗水平仅9.4升/百公里。

东风风行S500上市

上市时间:11月8日

东风风行旗下新车型风行S500将于11月8日正式上市,这款定位为“全能家用7座MPV”的新车型,整车尺寸为4620mm、1810mm和1720mm,轴距为2750mm,超越同级车型水平,宽大的车身设计让整车显得更加大气厚重。

东风风行S500前脸设计时尚,宽大镀铬装饰的中网和进气格栅精致且具力量感。车身两侧的外后视镜造型圆润,带有侧方转向灯和360°全景影像系统所需的视频监控探头。风行S500还搭载了多项比肩合资中级车的旗舰科技配置,一键启动、无钥匙进入系统、定速巡航、后视镜电动折叠等先进科技配置一应俱全,让驾驶过程变得更加轻松。同时,风行S500独有的后排地板式独立空调,也体现出对后排乘客,尤其是老人、小孩的人性化关爱。(谷东阳 燕亚男)

奔驰、宝马、奥迪、进口大众部分车型也能享受购置税减半政策

本报讯 近日,国务院有关支持小排量汽车发展的措施出台,从2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量的乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。从本报举办的2015秋季车展可以看出,新政策让鹰城汽车市场的小排量乘用车受益很大。购置税减半政策不仅是部分国产车和合资车的专利,部分豪车也能享受购置税减半政策。

据了解,一般来说,豪华品牌车型的动力一般很少在1.6L以下,但不排除一些入门级的车型,所以此次的优惠政策,还确实有一部分豪华品牌的车型能享受。市区豪车品牌奔驰、宝马、奥迪、进口大众等均有1.6L

以下、符合购置税减半政策的车型。如利星奔驰4S店的奔驰A级、B级的部分车型,C级的C180;平顶山宝莲升宝马4S店的BMW 1系、BMW 2系、BMW 3系的常规或者标配共9款车型也符合优惠条件。这几款车售价比较集中,大部分车型的购置税下调幅度都在1.3万元~1.4万元之间。其中BMW i8标准型1.5T最多可省购置税8万多元。相比奔驰宝马,平顶山中瑞奥迪4S店受此政策影响不大,目前只有A3、Q3两款1.4T车型符合标准。而进口大众也只有甲壳虫和尚酷两款车有符合购置税减半标准的车型。

豪华品牌汽车享受该政策的车型多数为旗下的入门级车

型,上万元的优惠无疑更加吸引消费者,甚至在与同价位普通品牌车型的竞争中多了一些优势。

那么,购置税怎么算呢?目前,车辆的购置税税率是10%。由于目前车价都包含了增值税,所以在计征车辆购置税时,必须先将17%的增值税剔除。所以,购置税=发票价÷1.17×购置税税率。车辆购置税减半征收,到底能帮消费者省多少钱呢?以购买一辆15万元的车为例,计算公式是150000÷1.17×0.1=12821(元)。不少经销商表示,1.6升及以下排量乘用车车辆购置税减半,这对购车者来说,可以省下一笔不小的费用。

(谷东阳 燕亚男)

